

**Експертний висновок**  
**Міністерства фінансів України до законопроекту**  
**згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України**

**1. Назва законопроекту**

Проект Закону України «Про внесення зміни до розділу XX «Перехідні положення» Податкового кодексу України щодо спрощення ввезення транспортних засобів для ветеранів війни» (реєстр. № 9640 від 22.08.2023), поданий народними депутатами України Разумковим Д. О., Дмитрієвою О. О. та іншими.

**2. Завдання законопроекту**

Відповідно до пояснювальної записки законопроект спрямований на спрощення процедури ввезення вживаних транспортних засобів для військовослужбовців та ветеранів для забезпечення підвищення їх мобільності, сприяння економічному розвитку у випадку використання транспорту для підприємницької діяльності та забезпечення можливості доступного легального ввезення вживаного транспортного засобу в Україну під час воєнного стану та після його закінчення.

**3. Оцінка впливу на показники бюджетів**

Реалізація положень акта не потребує фінансування з державного та місцевих бюджетів.

Водночас впровадження запропонованої законодавчої ініціативи матиме негативний вплив на дохідну частину Державного бюджету України.

**4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів**

Оцінити вартісну величину впливу на показники бюджету неможливо, оскільки розробник не надав фінансово-економічних розрахунків.

Запропоновані положення законопроекту призведуть до зменшення надходження податку на додану вартість та акцизного податку до бюджету.

Розрахувати втрати державного бюджету неможливо, оскільки не відомо: кількість платників податків, які скористаються пропонованими пільгами; моделі та кількість транспортних засобів, які можуть бути завезені на митну територію України.

**5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття**

Пропозиції відсутні.

**6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини**

Суб'єкти права законодавчої ініціативи не додали фінансово-економічного обґрунтування (включаючи відповідні розрахунки), що суперечить частині першій статті 27 Бюджетного кодексу України.



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат 26B2648ADD3032E104000000A2FE2E00178CAB00

Підписувач Улютін Денис Валерійович

Дійсний з 04.11.2022 13:28:15 по 04.11.2024 13:28:15

Міністерство фінансів України



11320-03-3/24557 від 09.09.2023

## **7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту**

Законопроектом запропоновано внести зміну до Податкового кодексу України, відповідно до якої звільняються від податкових платежів (зокрема, від сплати податку на додану вартість та акцизного податку) одноразово ввезені на митну територію України військовослужбовцями, учасниками бойових дій або особами з інвалідністю внаслідок війни автомобілі легкові (у кількості не більше однієї одиниці), що відповідають товарній позиції 8703 згідно з УКТ ЗЕД, кузови до них, причепи та напівпричепи (у кількості не більше однієї одиниці кожного виду) у митному режимі імпорту.

Вказане звільнення від оподаткування передбачено на час дії воєнного стану, а також впродовж шести місяців після його припинення чи скасування.

Податок на додану вартість та акцизний податок є бюджетоутворюючими податками, за рахунок яких фінансуються основні захищені видатки бюджету.

Недонадходження податку на додану вартість та акцизного податку до державного бюджету також призведе до неможливості здійснювати фінансування державних програм, що спрямовані на підтримку населення та обороноздатність держави в умовах воєнного стану, запровадженого Указом Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні».

Крім того, запропоноване звільнення від оподаткування податком на додану вартість відсутнє у Директиві Ради 2006/112/ЄС від 28.11.2006 про спільну систему податку на додану вартість, імплементація якої в українське законодавство є обов'язковою умовою у зв'язку із наданням Україні статусу кандидата на членство в ЄС.

Також необхідно зазначити, що прийняття рішення стосовно розширення переліку операцій, які звільняються від оподаткування податками в умовах воєнного стану в Україні, суперечить зобов'язанням країни в рамках Меморандуму про економічну та фінансову політику від 19.06.2023 з Міжнародним валютним фондом щодо утримання від будь-якої податкової політики та адміністративних заходів, які можуть негативно вплинути на базу податкових надходжень у 2023 році та надалі.

З огляду на викладене, проект Закону України «Про внесення зміни до розділу XX «Перехідні положення» Податкового кодексу України щодо спрощення ввезення транспортних засобів для ветеранів війни» (реєстр. № 9640 від 22.08.2023), поданий народними депутатами України Разумковим Д. О., Дмитрієвою О. О. та іншими, не підтримано.

**Перший заступник Міністра  
фінансів України**

**Денис УЛЮТІН**